

Stadt Burg Stargard

Beschlussvorlage Stadt Burg Stargard 00SV/17/053 öffentlich

Betreft

Abberufung Stadtvertreter Andreas Rösler aus allen durch die Stadtvertretung übertragenen Funktionen

| Sachbearbeitende Dienststelle: | Datum |
|--------------------------------|------------|
| Hauptamt | 25.07.2017 |
| Sachbearbeitung: | · |
| Marion Franke | |
| Verantwortlich: | |
| Marion Franke | |

| Beratungsfolge (Zuständigkeit) | Sitzungstermin | Status |
|--|----------------|--------|
| Stadtvertretung der Stadt Burg Stargard (Entscheidung) | 05.09.2017 | Ö |

Beschlussvorschlag:

Die Stadtvertretung Burg Stargard beruft den Stadtvertreter Andreas Rösler von folgenden Positionen ab:

Mitglied im Ausschuss für Wirtschaft, Kultur und Soziales

stelly. Mitglied im Hauptausschuss

stellv. Mitglied im Stadtentwicklungsausschuss

Mitglied Aufsichtsrat der Wohnungswirtschafts GmbH Burg Stargard

stellv. Delegierter zur Mitgliederversammlung des Städte- und Gemeindetages M-V

Sachverhalt:

In der Sitzung der Stadtvertretung vom 07.06.2017 missbilligten die Mitglieder der Stadtvertretung das Verhalten von Herrn Andreas Rösler und sprachen sich nach einem Antrag der CDU Fraktion, Fraktion Die Linke, SPD-FWG Fraktion, SV Lützow und SV Herrmann für die o.g. Abberufungen aus.

Die Stadtvertretung kann eine von ihr gewählte Person aus ihren Funktionen abberufen, wenn sie die das Vertrauen in die Amtsführung des Gewählten verloren hat.

Rechtliche Grundlage: Kommunalverfassung M-V § 32 Abs. 3

| ш | 2116 | hal | ltera | chtl | icho | Augy | wirkıı | ngen: |
|---|------|------|-------|------|------|------|--------|-------|
| п | ıaus | ı ıa | เเอเษ | CHL | ICHE | Ausv | viinu | nuen. |

keine

Anlagen:

Keine

Tilo Lorenz Bürgermeister